

# 产妇大出血 切除子宫挽回命

## 全身血液几乎全换了一遍,孩子没能保住

本报泰安6月19日讯(记者 路伟) 12日凌晨3点半左右,一名枣庄的年轻产妇被送到泰山医学院附属医院,当时已经处于休克状态,腹部膨隆。多个科室医生连夜手术施救,经过近5个小时抢救,这名产妇转危为安,不过婴儿和产妇产宫没能保住。

11日晚上,枣庄一名怀有7个月身孕的22岁女子突然感到腰疼,家人随后叫来救护车往济南赶。走到磁窑时,这名女子突然休克,

怎么都叫不应。救护车赶紧就近开到宁阳二院,医生给女子打针对症用药后,女子病情并未好转,随后这家医院派医生跟随救护车赶往泰山医学院附属医院。

到达泰医附院时已经是12日凌晨3点半,产科值班医生到急诊科检查后立即给产科主任王凤莲打电话,接到电话后,王凤莲赶到医院对女子进行检查,发现她面色苍白,腹部膨隆,腹腔里满是血,血压也非常低,抽

血都困难。

随后,女子被紧急送往手术室,普外科、血液科多名医生参与救治。“手术开始后,她一直在出血,升压药物、止血药物都用上了,出血止不住,血压也上不来。”王凤莲说,从手术开始到结束,尽管一直在输血,这名女子共出血7000毫升,就她的体重来讲,她身上也就5000毫升血液。

手术中,医生发现胎儿和胎盘已经进入腹腔中,胎儿已经死

亡,从子宫到宫颈全部破裂。“这名病人才22岁,我们也想尽力为她保住子宫,但是在场的医生讨论过她的病情后,一致认为要想保命必须切除子宫。征得家人同意后,切除了她的子宫。”王凤莲说。

手术后,女子被送往重症监护室,在医护人员积极治疗下,这名女子身体逐渐恢复,当天下午有了意识。目前被转入普通病房住院治疗。检查后,医生发现

她各项指标都已恢复正常。

据医生介绍,几年前这名女子曾怀过一个孩子,生产时由于子宫破裂,孩子死亡,也是这次生产造成了女子瘢痕子宫。虽然后来进行子宫修复,但是医生建议她不再生产。

后来,这家人找到济南一家医院,医生说她还可以生孩子,但是到8个月时,要到医院保胎待产。没想到还没到8个月,就发生了意外。

# 男子摔下六米线杆重伤

## 包工头说没钱赔,承包工程的公司说不管

本报6982110热线消息(记者 赵兴超) 东平县居民程亚林5月份打工时,从六米多高的线杆摔下,颈椎爆裂仍在重症监护。包工头垫付两万多医药费,之后称没钱不再垫付。承包工程的鼎和通信工程公司表示与包工头签订过安全协议,事故均由包工头自己处理。

18日,东平县大羊乡南留屯村居民程亚林在打工时从线杆摔下重伤,包工头及公司均已经停止处理,面临无钱停药的困难。程冰说,哥哥跟随包工头彭衍金打工,在村中架设线路。5月13日,程亚林从6米多高的线杆不慎摔下,颈部第七节颈椎爆裂,脖子以下失

去知觉。出事后,程亚林先后被送到山东省立医院、济南军区总医院紧急救治,但身为农村家庭无法负担高额医疗费,只能转回东平县第二人民医院重症监护室治疗。

尽管程亚林已经恢复意识,但脖子以下仍毫无知觉。多家医院会诊大夫都和程家人表示,如果坚持治疗,最好的结果可能是高位截瘫,接下来三个月是最关键治疗时期。为了治病,全家几乎花光积蓄,治疗费已花了二十多万。其中有两万多是包工头垫付。

“包工头给我哥垫付了两万多,之后就说不钱了。”程冰说,包工头是给泰安一家通信工程公司干活,程家人找过公

司,公司拒绝处理,“公司说这个事让我们找彭衍金解决。”

19日,记者联系到包工头彭先生,他说事故发生的经过暂时不能透露,因为工程款下不来,他已经没钱再给程亚林垫付。“出事时我就说,不管怎样我都得养着程亚林,可现在真没钱了,让程家打官司解决吧。”彭先生说。

该通信公司一名蒋姓负责人称,公司与彭先生签订过安全协议,这类事故处理都由彭先生负责,公司不参与。山东泰山蓝天律师事务所王军律师表示,此事首先需要多方协商,如协商不成,当事人可以将包工头与公司一起告上法庭,公司承担一定连带责任。

# 洪河小学收到23台电脑

本报泰安6月19日讯(记者 薛瑞) 19日上午,泰山区上高中小学校把23台电脑、电脑桌,及23张语音课桌无偿赠送给岱岳区化马湾乡洪河小学。

这几天,上高中小学校为迎接省标准化学学校验收替换一批电脑设备,校长赵令文通过小荷公益牵线,决定

把原有的电脑设备全部捐赠给洪河小学。“一共有23台电脑和配套电脑桌,还有23张语音桌。”

19日上午,赵令文带着老师、学生把电脑装车送到洪河小学,然后卸车组装起来。洪河小学之前有几台电脑,但不够用所以也很少用。“加上今天这

些电脑,我们就可以组建微机室了,互联网不仅开拓孩子视野,也有利于老师教学。”校长张洪说。

“打算结成友好学校,我们提供图书、书包等文具,组织学生一起参加活动,让所有孩子都能受到更好的教育。”赵令文说。

# 20车建筑垃圾堵4家大门

## 事发三里南村,住户已报案



住户清理出一条小路,勉强通行。本报记者 张伟 摄

本报6982110热线消息(记者 张伟 见习记者 尹成明) 18日晚11点半左右,泰山区三里南村4户居民被近20车建筑垃圾堵住门,早上得翻墙去上班。

“半夜来了几辆渣土车,把大门给堵了,门外堆放的东西也砸坏了。”19日下午,泰山区三里南村王女士拨打本报热线反映,18日晚11点半左右,有渣土车将建筑垃圾倒在她家门口附近后,由推土机推到门前,家

人都没法出门。

19日下午4点左右,在泰安市肿瘤医院东侧路北,一处建筑垃圾堆积有20多米长,最高处达3米左右。在几个土堆中间,有住户挖出一个不到两米宽豁口出行。土堆中有大量建筑垃圾,有路人弄来锤子、撬杠和小推车,捡拾钢筋。

王女士说,当天晚上11点半左右,就有车辆往她家门口运送建筑垃圾,“我们在屋子里听见后,就向外面喊话,对方说只要

敢出来,就弄死我们。”王女士说,从11点半开始,一直到凌晨4点半,外面一直都没消停。

住户朱先生介绍,建筑垃圾紧贴墙面有两米多高,他家大门也被挤变形,门口堆放的一些物品也被砸坏,四个监控摄像头全部被破坏。因为担心下雨,住户找村委雇来挖掘机,把贴墙皮的渣土清理到外围。“这两天预报有大雨,这么一堆土要是不清理,把墙冲塌怎么办。”

监控显示,19日晚11点半左右,有一辆轿车进入画面,随后一辆推土机载一土朝一家住户门口开过来,在一名男子指挥下,将土倒在商店门口。与此同时,西侧有一辆卡车倾倒在建筑垃圾上。“早上起来一看,门都打不开,上班、上学的都出不来,最后翻墙出来的。”一住户说,由于建筑垃圾堵门,路远的只能扛着自行车,翻过建筑垃圾去上班。

据了解,此次被堵门的住户共有4家,4家人一夜都没合眼。“这样下去,我们都得吓出病来了。”目前,住户已向当地派出所报案。

## 小领罚单 一辆装满鸡蛋 一辆垛满树苗

本报泰安6月19日讯(记者 曹剑 通讯员 张侠 高志龙) 18日下午,两辆面包车在环山路被交警拦下,一辆装满鸡蛋,另一辆拉了树苗,均被罚款扣分。

18日下午,景区大队大津口中队在环山路黄山头村路口展开整治。16时许,一辆白色面包车由西向东引起民警注意,遂将其指挥到路边进行检查。让驾驶员出示驾驶证及行车证,驾驶员支支吾吾称都未带。

在对该车仔细检查时发现,车后面擦满成筐鸡蛋,几乎

没有多余空间,后面座椅也全不见踪影,该车为普通小型客车,荷载人数6人。

不一会,另一辆面包车驶来,远看车后部明显下沉。民警将其摆停路旁检查,拉开后门发现,该车最后排座椅全部拆空,里面垛满了树苗。

第一辆面包车因未带驾驶证罚款50元记1分,未带行车证罚款50元记1分,擅自改变机动车已登记的有关技术数据罚款500元的处罚。第二辆面包车驾驶员违规载货罚款200元。



花园路北首路东约50米的人行道、盲道塌陷。行人路过此处一般都在非机动车道上行走。周围一居民说塌陷已有三四个月了,希望尽快修复。本报见习记者 闫克航 摄

## 这路咋走

## “油改气”企业要具备以下资质



随着国家节能减排战略的推动,和天然气等新能源的推广,燃油汽车改装燃气汽车(俗称“油改气”)的市场非常火爆。一些汽车维修企业瞅准这一商机,纷纷上马“油改气”业务。

泰安市质量技术监督局工作人员提醒有关单位,国家对“油改气”企业设有市场准入制度。即只有取得省质监局颁发的“特种设备安装改造维修许可证”,方能开展此项业务。

办理此项业务,首先要向泰安市质监局提出申请,经专业技术人员鉴定评审合格后,由省质监局颁发许可证书。

申请办理此项资质的企业应具备以下条件:  
具有法定资格并经工商部门合法注册;  
有与安装相适应的管理人员、专业技术人员和技术工人;  
有与安装相适应的生产条件和检测手段;  
有健全的质量管理制度和责任制度,并能有效运转;  
具有符合车用气瓶、压力

容器安装等相关安全技术规范规定的其他条件。

申请时应提供的材料包括:

- 《特种设备安装改造维修许可申请书》(一式四份);
- 特种设备安装质量保证手册;
- 营业执照(复印件,需提供原件核对);
- 组织机构代码证书(复印件,需提供原件核对);
- 工程技术人员学历、职称证明,特种设备作业人员证书、特种作业人员证书、劳动职业技能鉴定证书等资质证明,以及其他相关资质证明等(复印件,需提供原件核对)。

企业可直接通过山东省质监局网站(www.12365.sd.cn)网上审批系统进行申报。具体事宜请向我局许可管理部门咨询,电话:6136516。

关注民生,服务百姓,保障安全,促进经济社会发展是泰安质监部门的工作宗旨和目标。市民遇到质量、计量、特种设备、标准化等相关问题,可拨打质监热线12365反映,质监部门将第一时间为您解决。

(张伟 焦恩锦)